
求職者の動向・意識レポート ＜既婚女性編＞

株式会社リクルートジョブズの調査研究機関「ジョブズリサーチセンター」では、求職者の動向や意識を調査するために隔年で「求職者の
動向・意識調査」を実施しています。本レポートでは、2017年に実施した「求職者の動向・意識調査 2017」より、特に既婚女性に注目し
て結果をまとめました。

調査概要 求職者の動向・意識調査 2017

調査目的
• 労働市場における求職者の就業実態および意識を明らかにする
• 未就業者（専業主婦/主夫など）の求職実態および意識を明らかにする

調査手法 インターネット調査（インテージ社モニター利用）

対象者条件

• 全国 15～69歳の男女
• 最近1年間に仕事探し経験あり（新卒以外）
• 現在および仕事探し当時の職業が
アルバイト・パート、正社員、契約社員、派遣社員、専業主婦/主夫、無職・定年退職

調査期間 2017年9月11日（月）～9月15日（金）

有効回答数 19,287人（ウエイトバック集計） ※本レポートの対象者は下記のとおり。

参考ページ ■求職者の動向・意識調査 2017 基本報告書
http://jbrc.recruitjobs.co.jp/data/data20171030_723.html

■求職者の動向と意識の変化＜求職者の動向・意識調査 2013-2017より＞
http://jbrc.recruitjobs.co.jp/data/data20171219_744.html
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探した仕事の就業形態／最も探した仕事の就業形態／探した仕事の契約内容（限定の種類）／探した仕事の業種
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n=
男性 女性 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 平均値

■ 全体 19,287 37.5 62.5 0.4 20.5 26.7 25.6 15.5 11.3 41.6

■ 既婚女性 8,149 0.0 100.0 0.1 13.4 26.3 30.6 18.7 10.9 43.2

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 0.0 100.0 0.0 21.9 32.5 27.5 15.1 2.9 39.1

アルバイト・パート 3,167 0.0 100.0 0.2 10.8 21.3 36.8 21.1 9.8 44.2

無職計 3,374 0.0 100.0 0.0 11.9 28.0 26.2 18.2 15.8 44.3

性別 （％） 年齢 （％、歳）

※ ウエイトバック集計を行ったため、性別・就業形態別の回答者数合計と既婚女性回答者数が合わないことなどがある。
※ グラフと数表は、集計結果の小数点第2位を四捨五入して表示している。

http://jbrc.recruitjobs.co.jp/data/data20171030_723.html
http://jbrc.recruitjobs.co.jp/data/data20171219_744.html


灰色アミカケ …全体の数値より5ポイント以上小さい反転シロヌキ …全体の数値より5ポイント以上大きい 2

1-1  仕事探し当時の職業 （単一回答）【対象者：全員】

既婚女性の仕事探し当時の職業は、「パート、アルバイト」が最も多く38.9％、「専業主婦／主夫」が36.5％、「会社員（管理職以外の
正社員）」は11.6％だった。全体に比べて「パート、アルバイト」「専業主婦／主婦」の割合が高い。

1-2  現在の職業 （単一回答）【対象者：全員】

既婚女性の現在（仕事探し後）の職業は、「パート、アルバイト」が最も多く43.0％、「専業主婦／主夫」が34.2％、「会社員（管理
職以外の正社員）」は10.6％だった。仕事探し当時に比べて「パート、アルバイト」が若干増えており、仕事探しの結果だと考えられる。
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■ 全体 19,287 28.9 5.8 6.1 29.8 13.5 15.9

■ 既婚女性 8,149 11.6 3.3 4.8 38.9 4.9 36.5

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 59.0 16.7 24.3 0.0 0.0 0.0

アルバイト・パート 3,167 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

15-29歳 348 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

30-39歳 674 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

40-49歳 1,165 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

50-59歳 669 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

60-69歳 311 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無職計 3,374 0.0 0.0 0.0 0.0 11.9 88.1

15-29歳 402 0.0 0.0 0.0 0.0 12.2 87.8

30-39歳 944 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 93.7

40-49歳 882 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2 91.8

50-59歳 613 0.0 0.0 0.0 0.0 11.2 88.8

60-69歳 532 0.0 0.0 0.0 0.0 28.8 71.2
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■ 全体 19,287 27.9 6.9 6.5 32.2 11.6 14.9

■ 既婚女性 8,149 10.6 3.7 4.8 43.0 3.7 34.2

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 47.3 15.4 18.8 9.8 2.1 6.5

アルバイト・パート 3,167 1.9 0.9 1.4 83.7 1.4 10.8

15-29歳 348 3.9 1.2 1.4 73.4 2.5 17.6

30-39歳 674 3.0 0.9 2.7 77.4 1.3 14.7

40-49歳 1,165 1.4 0.7 1.1 88.7 1.0 7.0

50-59歳 669 1.5 1.2 1.1 85.3 1.5 9.4

60-69歳 311 0.3 0.6 0.3 86.2 1.1 11.5

無職計 3,374 1.2 0.7 1.4 20.6 6.8 69.3

15-29歳 402 2.5 1.3 2.0 28.1 5.8 60.4

30-39歳 944 1.2 0.9 1.5 23.0 3.6 69.8

40-49歳 882 1.0 1.2 2.1 23.8 3.0 69.0

50-59歳 613 1.3 0.0 0.9 16.2 5.6 75.9

60-69歳 532 0.3 0.0 0.3 10.3 20.6 68.4
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1-3  婚姻状況と同居家族 （単一回答）【対象者：全員】

婚姻状況と同居家族について聞くと、既婚女性の53.8％は「既婚／一世帯／子どもあり」、28.8％は「既婚／一世帯／子どもなし」。年
齢が上がると子どもが独立して「子どもなし」が多くなっていると推測される。

1-4  世帯年収（仕事探し当時） （単一回答）【対象者：全員】

既婚女性の仕事探し当時の世帯年収は「400～600万円未満」が23.4％、「200～400万円未満」が19.3％。
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■ 全体 19,287 3.5 4.0 31.6 17.5 4.4 0.6 20.8 12.7 4.7

■ 既婚女性 8,149 5.4 5.3 53.8 28.8 5.8 0.8 0.0 0.0 0.0

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 5.2 9.2 39.1 31.8 13.4 1.3 0.0 0.0 0.0

アルバイト・パート 3,167 6.3 5.3 55.5 26.6 5.5 0.8 0.0 0.0 0.0

15-29歳 348 4.1 16.5 37.0 31.0 10.5 0.9 0.0 0.0 0.0

30-39歳 674 5.6 5.0 59.3 25.2 4.3 0.6 0.0 0.0 0.0

40-49歳 1,165 7.7 3.9 65.7 19.8 2.4 0.6 0.0 0.0 0.0

50-59歳 669 6.6 4.5 54.4 28.4 5.7 0.4 0.0 0.0 0.0

60-69歳 311 4.8 0.9 31.9 45.9 13.5 3.0 0.0 0.0 0.0

無職計 3,374 4.6 3.4 59.4 29.4 2.6 0.6 0.0 0.0 0.0

15-29歳 402 4.1 3.8 60.9 29.4 1.1 0.7 0.0 0.0 0.0

30-39歳 944 5.5 1.8 70.8 20.8 0.9 0.3 0.0 0.0 0.0

40-49歳 882 5.7 2.4 69.0 21.1 1.4 0.4 0.0 0.0 0.0

50-59歳 613 4.9 3.9 53.4 33.9 2.8 1.1 0.0 0.0 0.0

60-69歳 532 1.6 6.7 28.7 53.5 8.5 1.0 0.0 0.0 0.0
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■ 全体 19,287 11.2 23.8 20.3 11.7 11.5 21.5

■ 既婚女性 8,149 7.1 19.3 23.4 15.5 14.5 20.2

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 5.5 18.6 18.5 17.8 18.9 20.8

アルバイト・パート 3,167 6.4 18.7 23.1 15.0 14.3 22.6

15-29歳 348 11.3 29.2 21.1 5.3 3.5 29.6

30-39歳 674 5.8 21.8 29.3 16.2 6.5 20.4

40-49歳 1,165 5.1 15.3 22.9 18.0 16.7 22.0

50-59歳 669 6.3 12.2 18.5 17.2 24.8 21.0

60-69歳 311 7.3 27.1 22.0 6.8 12.1 24.8

無職計 3,374 8.6 20.1 26.1 14.9 12.6 17.7

15-29歳 402 10.8 30.6 29.1 8.3 3.1 18.1

30-39歳 944 6.3 22.7 34.3 15.2 6.5 15.0

40-49歳 882 7.2 12.4 25.2 19.6 16.2 19.4

50-59歳 613 8.4 15.3 17.5 16.4 22.1 20.4

60-69歳 532 13.9 26.1 20.9 9.8 13.5 15.9
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1-5  仕事の目的 （複数回答）【対象者：全員】

既婚女性の仕事をする目的は、「生計の維持のため」72.5％、「自由に使えるお金（小遣い）の確保のため」58.6％、「貯蓄、貯金をす
るため」48.9％など。全体に比べると「生計の維持のため」が少なく、家計の補助的に働いている人も多いことがうかがえる。

2-1  最近1年間の仕事探し経験 ※新卒以外（複数回答）【対象者：全員】

「求人・転職情報を探した」が62.3％で最も多い。次いで「ハローワークに行った」「ハローワークインターネットサービスを利用した」「人材派
遣会社に登録／紹介された」など。
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■ 全体 19,287 78.3 52.4 44.8 22.0 21.5 22.0 21.1 19.3 24.4 13.6 17.5 15.3 19.4 10.6 9.7 9.1 11.0 10.6 8.0 4.5 7.0 6.4 3.0 2.1 0.8 3.2

■ 既婚女性 8,149 72.5 58.6 48.9 34.1 26.5 24.2 22.0 19.7 17.0 16.8 16.6 16.1 15.3 14.8 13.2 9.8 9.4 8.1 7.7 5.2 5.1 4.7 2.9 0.9 0.8 2.4

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 82.4 54.4 51.4 28.7 25.6 26.2 23.4 22.3 28.9 16.0 20.1 17.9 24.3 18.1 11.9 8.5 10.7 7.7 8.6 4.3 7.0 4.3 3.6 1.3 0.6 1.3

アルバイト・パート 3,167 72.9 59.1 45.9 34.4 26.1 22.5 19.8 18.7 12.4 15.9 16.0 16.4 16.5 17.1 14.3 9.5 8.6 8.2 7.9 5.6 4.7 4.4 3.1 1.0 0.9 1.3

15-29歳 348 79.5 61.4 59.0 28.5 17.7 27.5 23.7 18.7 15.1 15.5 24.9 14.3 19.8 15.9 18.5 9.6 8.7 8.7 8.4 4.9 6.9 2.9 4.0 1.2 0.3 1.8

30-39歳 674 79.9 57.7 51.4 41.5 25.0 22.7 21.8 21.6 16.1 15.0 17.7 16.0 14.8 18.1 14.5 10.9 8.6 7.2 8.3 4.6 6.7 3.9 3.3 1.5 0.4 0.7

40-49歳 1,165 72.6 57.7 43.1 45.9 24.6 19.0 18.5 19.0 11.8 15.6 15.5 15.2 15.0 14.4 13.4 8.8 7.6 6.7 8.2 4.7 4.7 4.1 3.1 0.8 0.7 1.0

50-59歳 669 68.2 61.5 43.1 24.3 32.2 23.3 19.6 18.6 11.3 18.6 15.4 18.2 17.1 16.5 12.8 9.7 10.7 9.9 7.9 7.9 3.1 6.3 2.3 0.4 1.5 1.6

60-69歳 311 61.5 60.0 35.9 4.0 30.2 27.9 16.8 11.3 5.7 13.6 5.9 19.9 20.9 28.1 15.3 8.2 8.2 11.6 5.6 6.7 1.5 4.2 3.3 1.4 2.4 2.5

無職計 3,374 67.3 60.0 50.6 36.5 27.4 24.8 23.4 19.4 15.6 17.9 15.5 15.1 9.8 11.1 12.7 10.7 9.6 8.2 7.2 5.2 4.7 5.1 2.4 0.6 0.6 4.0

15-29歳 402 84.8 66.8 64.2 45.3 23.4 26.1 27.6 22.0 22.9 17.8 21.6 14.0 10.5 15.1 16.9 9.6 7.7 6.0 10.4 4.8 5.9 3.5 3.2 0.7 1.0 1.9

30-39歳 944 76.5 68.3 62.7 53.0 26.3 28.9 29.1 19.8 15.9 18.0 21.7 17.5 9.5 11.7 15.0 9.9 9.0 5.8 8.9 4.9 7.0 4.1 3.1 1.1 0.6 1.9

40-49歳 882 65.5 57.0 48.9 44.6 23.1 21.4 21.8 18.0 14.2 16.7 16.2 12.1 7.2 7.9 11.6 9.7 8.2 6.0 5.7 3.7 4.2 4.4 1.8 0.4 0.3 4.4

50-59歳 613 59.3 53.9 39.7 19.2 29.2 20.4 19.1 20.9 14.3 18.7 10.2 14.2 7.7 9.3 9.4 11.8 11.9 10.8 7.2 6.5 3.2 6.8 2.4 0.4 0.8 3.9

60-69歳 532 49.9 52.3 34.2 7.0 37.3 27.3 18.0 17.5 13.5 19.3 4.9 17.7 16.7 14.2 10.8 13.6 11.9 14.4 4.1 7.2 2.0 7.2 1.7 0.3 0.9 8.5
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た

友
人
・
知
人
・
家
族
に
仕

事
を
紹
介
し
て
も
ら

っ
た

希
望
す
る
会
社
・
お
店
の

求
人
に
応
募
し
た

就
職
・
転
職
支
援
や
人
材

斡
旋
の
サ
イ
ト
に
登
録
／

紹
介
さ
れ
た

以
前
の
勤
務
先
か
ら
仕
事

の
誘
い
を
受
け
た

就
職
・
転
職
支
援
や
人
材

斡
旋
の
会
社
に
登
録
／
紹

介
さ
れ
た

登
録
制
の
ア
ル
バ
イ
ト
紹

介
・
請
負
会
社
に
登
録
／

紹
介
さ
れ
た

会
社
や
お
店
か
ら
直
接
仕

事
の
誘
い
を
受
け
た

就
職
・
転
職
フ

ォ
ー

ラ
ム

な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
に
参
加

し
た

独
立
や
起
業
の
準
備
を
し

た そ
の
他
の
方
法
で
仕
事
を

探
し
た

■ 全体 19,287 58.7 35.8 20.8 15.8 11.1 10.3 9.0 4.0 7.8 4.4 2.9 5.0 1.2 5.8

■ 既婚女性 8,149 62.3 34.0 19.6 15.8 11.3 10.6 5.3 4.8 4.6 3.9 2.6 2.5 0.8 5.0

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 52.6 36.0 22.2 29.1 10.0 7.9 11.1 3.9 10.2 3.6 2.6 4.5 1.0 3.9

アルバイト・パート 3,167 65.5 31.2 17.9 11.7 12.1 10.5 3.9 4.8 3.0 4.1 2.8 1.9 0.6 4.8

15-29歳 348 69.4 29.8 14.0 11.9 10.5 13.0 4.2 4.2 2.6 3.1 1.5 3.6 0.3 3.6

30-39歳 674 68.5 34.3 21.6 13.9 10.6 11.3 5.5 4.3 3.6 4.3 2.7 2.8 0.8 4.1

40-49歳 1,165 67.9 29.8 16.9 11.8 12.6 10.4 3.8 4.6 2.6 4.1 2.3 1.2 0.6 5.0

50-59歳 669 62.8 29.5 18.6 10.4 13.7 10.7 3.1 4.8 3.3 4.7 4.0 1.7 0.8 4.9

60-69歳 311 51.7 34.7 16.8 9.6 11.4 6.5 2.3 7.0 3.2 3.8 4.1 1.4 0.0 6.4

無職計 3,374 63.9 35.7 20.0 13.3 11.1 11.9 3.8 5.2 3.3 3.8 2.3 2.1 0.8 5.6

15-29歳 402 61.5 46.9 21.7 14.6 12.6 15.3 4.7 7.9 4.7 2.9 3.9 2.8 0.7 5.3

30-39歳 944 67.8 39.9 24.2 13.6 10.4 11.8 5.9 5.5 5.0 4.8 2.4 3.0 0.9 4.1

40-49歳 882 71.2 29.7 18.6 15.9 9.2 11.2 2.0 3.8 2.0 3.2 1.5 1.5 0.9 4.7

50-59歳 613 65.2 29.8 18.8 13.2 11.1 10.4 3.3 3.4 2.2 3.7 2.7 2.1 0.7 7.5

60-69歳 532 45.4 36.5 15.3 7.5 14.5 12.4 3.3 6.9 2.6 3.9 2.1 1.3 0.7 7.8
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2-2  仕事探しをした理由 （複数回答）【対象者：全員】

既婚女性が仕事を探した理由は、「お金が必要になった」が28.2％で最も多く、「自由な時間が増えた」「当時の仕事内容が自分に合わ
ないと感じた」「子どもが成長した」などが続く。特に無職計では「お金が必要になった」「自由な時間が増えた」「子どもが成長した」が多い。

2-3  仕事探しをした最大の理由 （単一回答）【対象者：全員】

既婚女性が仕事を探した最大の理由は、「お金が必要になった」が19.9％で最も多く、「自由な時間が増えた」 「子どもが成長した」 「当
時の仕事内容が自分に合わないと感じた」などが続く。

n=

お
金
が
必
要
に
な

っ
た

自
由
な
時
間
が
増
え
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当
時
の
仕
事
内
容
が
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分
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合
わ

な
い
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感
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子
ど
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長
し
た
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場
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が
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っ
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与
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給
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待
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あ

っ
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当
時
の
仕
事
に
や
り
が
い
を
感
じ

な
か

っ
た

や

っ
て
み
た
い
仕
事
が
あ

っ
た

会
社
の
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数

、
残
業

、
勤
務
時

間
に
不
満
が
あ

っ
た

掛
け
持
ち
で
仕
事
を
し
よ
う
と

思

っ
た

当
時
の
仕
事
で
自
分
が
成
長
で
き

な
い
と
感
じ
た

転
居
し
た

会
社
や
業
界
の
将
来
に
不
安
を
感

じ
た

当
時
の
仕
事
が
契
約
終
了
し
た

子
ど
も
が
で
き
た

結
婚
し
た
・
す
る
こ
と
に
な

っ
た

自
分
の
能
力

、
技
術
を
発
揮
で
き

な
い
と
感
じ
た

通
勤
の
便
が
悪
か

っ
た

自
分
の
意
見
や
業
績
が
評
価
さ
れ

な
か

っ
た

家
族
の
意
見

会
社
が
倒
産
し
た

定
年
退
職
し
た

家
族
の
介
護
・
看
護
を
す
る
こ
と

に
な

っ
た

リ
ス
ト
ラ
が
あ

っ
た

希
望
し
な
い
異
動
を
命
じ
ら
れ
た

希
望
し
な
い
転
勤
を
命
じ
ら
れ
た

そ
の
他

■ 全体 19,287 23.7 10.1 21.6 6.5 15.7 16.6 15.1 8.9 10.5 6.4 9.2 3.7 9.7 5.5 2.3 2.3 6.6 4.4 5.8 2.9 2.3 3.9 1.5 2.1 2.0 0.8 5.1

■ 既婚女性 8,149 28.2 17.8 14.5 13.9 11.5 10.0 9.2 8.2 7.8 6.7 5.8 5.3 5.1 4.8 4.1 4.0 3.9 3.6 3.5 3.4 1.9 1.7 1.5 1.1 1.0 0.4 5.1

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 14.8 5.0 25.6 4.3 17.4 21.6 18.2 7.3 13.4 5.5 12.1 4.8 11.7 7.4 4.3 6.2 7.7 7.0 6.6 2.1 2.4 1.0 0.6 1.7 1.5 0.8 4.5

アルバイト・パート 3,167 25.6 13.2 18.3 9.6 14.9 12.3 11.6 9.7 10.2 13.4 7.1 4.5 5.4 4.4 2.4 2.8 4.5 4.2 4.1 2.8 2.5 0.7 1.4 1.1 1.1 0.3 5.4

15-29歳 348 33.7 10.1 16.0 9.0 15.2 13.2 10.1 10.1 12.0 13.4 6.0 7.4 2.5 0.9 9.0 12.6 2.8 2.8 4.9 4.7 1.8 0.0 0.3 1.2 0.0 0.3 3.3

30-39歳 674 30.2 14.4 20.0 12.4 14.1 12.9 13.1 9.7 10.1 12.2 7.8 6.7 6.4 3.3 4.6 4.9 3.7 5.2 3.9 4.7 2.4 0.3 0.6 0.8 1.4 0.8 3.0

40-49歳 1,165 23.0 12.7 19.4 11.5 16.1 13.6 12.2 10.2 10.3 13.0 8.4 4.3 6.1 3.7 0.9 0.6 4.7 3.1 4.3 2.2 2.7 0.0 0.9 1.4 1.1 0.3 6.0

50-59歳 669 23.6 12.6 19.2 7.0 15.2 11.6 12.2 10.0 8.6 15.8 6.3 2.3 5.8 8.1 0.3 0.3 5.9 5.3 4.9 1.6 2.6 0.1 2.9 1.2 1.2 0.1 6.3

60-69歳 311 20.1 17.4 10.6 3.3 11.1 6.5 6.0 6.6 10.9 12.3 3.4 2.3 3.2 5.7 0.0 0.5 3.8 5.6 1.4 1.8 2.8 6.2 3.3 0.5 1.2 0.0 8.9

無職計 3,374 37.2 28.2 5.6 22.5 5.6 2.4 2.6 7.3 2.8 0.9 1.7 6.3 1.6 3.8 5.7 4.2 1.6 1.5 1.4 4.7 1.0 3.1 1.9 0.9 0.6 0.2 5.2

15-29歳 402 40.7 18.8 7.0 20.4 6.9 3.3 3.9 4.8 2.5 0.9 2.1 11.1 1.7 2.0 19.3 16.1 1.4 1.9 1.2 4.2 0.3 0.0 0.5 0.5 0.2 0.2 5.5

30-39歳 944 41.7 26.3 5.3 29.2 4.1 2.0 1.8 8.0 3.1 0.7 1.3 7.6 1.6 1.9 10.1 6.5 1.4 1.3 1.4 4.7 0.6 0.1 0.7 0.3 0.4 0.1 3.9

40-49歳 882 40.1 32.2 5.9 28.9 5.1 2.5 2.2 8.1 3.1 1.0 1.7 5.2 1.8 4.0 2.0 1.3 1.4 0.9 1.1 4.4 1.1 0.0 1.2 0.9 0.5 0.2 4.5

50-59歳 613 35.8 28.7 5.7 20.4 8.2 3.2 3.2 6.4 2.9 0.9 3.1 5.9 2.6 4.6 0.0 0.7 2.6 2.2 2.6 4.1 2.1 0.6 3.4 2.2 1.0 0.4 7.8

60-69歳 532 23.1 31.5 4.4 4.3 5.0 1.2 3.3 7.8 1.9 1.2 0.6 2.3 0.0 7.4 0.3 0.0 1.3 1.7 0.9 6.0 0.9 18.7 4.6 0.7 0.7 0.0 5.3
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勤
務
時

間
に
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当
時
の
仕
事
に
や
り
が
い
を
感
じ

な
か

っ
た

子
ど
も
が
で
き
た

結
婚
し
た
・
す
る
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家
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の
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会
社
や
業
界
の
将
来
に
不
安
を
感

じ
た

会
社
が
倒
産
し
た

当
時
の
仕
事
で
自
分
が
成
長
で
き

な
い
と
感
じ
た

通
勤
の
便
が
悪
か

っ
た

定
年
退
職
し
た

リ
ス
ト
ラ
が
あ

っ
た

家
族
の
介
護
・
看
護
を
す
る
こ
と

に
な

っ
た

自
分
の
能
力

、
技
術
を
発
揮
で
き

な
い
と
感
じ
た

自
分
の
意
見
や
業
績
が
評
価
さ
れ

な
か

っ
た

希
望
し
な
い
異
動
を
命
じ
ら
れ
た

希
望
し
な
い
転
勤
を
命
じ
ら
れ
た

そ
の
他

■ 全体 19,287 15.6 5.6 3.4 10.2 8.8 7.7 4.4 2.5 4.2 2.9 3.5 4.5 1.3 1.2 1.7 3.5 1.8 2.1 1.2 3.3 1.7 0.9 1.1 1.1 0.7 0.3 4.7

■ 既婚女性 8,149 19.9 10.5 7.5 7.2 7.1 4.5 4.3 3.8 3.7 3.2 3.1 3.0 2.4 2.1 2.0 1.8 1.5 1.3 1.3 1.3 0.9 0.9 0.8 0.7 0.4 0.2 4.7

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 8.3 3.0 2.1 11.5 9.9 10.9 3.8 3.5 6.2 2.1 4.6 6.1 2.5 3.5 1.2 4.0 1.8 3.1 2.0 0.6 1.3 0.4 1.4 1.2 0.5 0.5 4.1

アルバイト・パート 3,167 16.4 6.7 5.0 9.6 9.5 5.2 4.9 3.3 3.5 6.8 4.6 3.7 1.3 1.5 1.5 2.1 2.0 1.4 1.6 0.5 0.9 0.8 0.9 0.8 0.5 0.2 4.9

15-29歳 348 17.9 4.4 4.2 9.4 10.6 3.4 2.9 5.6 0.6 5.6 6.1 3.5 5.7 7.9 2.7 0.6 1.8 1.5 0.7 0.0 1.2 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 2.9

30-39歳 674 17.9 7.5 6.8 9.4 8.3 5.7 4.4 4.8 2.8 4.9 4.0 4.4 2.7 2.1 1.7 1.7 1.6 1.2 1.9 0.0 0.5 0.4 0.6 0.9 0.4 0.5 2.9

40-49歳 1,165 15.5 5.7 6.2 10.0 10.0 6.2 5.9 3.2 2.6 7.6 4.7 3.9 0.2 0.2 1.4 2.5 2.2 1.3 1.2 0.0 1.0 0.2 0.8 1.1 0.6 0.1 5.5

50-59歳 669 15.6 6.6 2.8 10.6 10.0 5.3 5.1 1.5 6.6 7.5 3.8 3.7 0.1 0.3 0.9 2.4 2.1 1.7 1.9 0.1 1.1 2.1 1.8 0.6 0.4 0.0 5.2

60-69歳 311 16.0 11.5 2.4 6.4 7.8 2.4 4.1 1.8 4.8 7.3 5.4 2.3 0.0 0.0 1.4 1.8 1.9 1.4 3.3 4.7 0.5 1.9 1.0 0.5 0.7 0.0 8.9

無職計 3,374 28.8 17.6 12.4 2.9 3.4 0.7 4.0 4.4 2.8 0.3 0.9 0.7 3.5 2.2 2.7 0.5 0.8 0.4 0.6 2.5 0.7 1.2 0.5 0.5 0.3 0.0 4.7

15-29歳 402 29.6 9.6 10.2 3.6 4.5 0.5 1.0 8.2 1.2 0.0 0.6 0.8 12.2 8.0 2.4 0.3 0.3 0.2 0.2 0.0 0.5 0.3 0.5 0.2 0.2 0.0 5.1

30-39歳 944 31.1 15.7 16.6 2.2 2.6 0.7 4.4 5.4 1.3 0.2 0.9 0.3 5.9 3.6 2.9 0.5 0.4 0.3 0.4 0.1 0.3 0.3 0.2 0.3 0.1 0.1 3.4

40-49歳 882 32.2 18.7 15.6 3.8 3.2 1.0 4.4 4.0 2.6 0.4 1.2 0.4 1.4 0.6 2.0 0.5 0.8 0.4 0.3 0.0 0.5 0.7 0.5 0.4 0.3 0.1 4.0

50-59歳 613 28.4 18.6 11.6 2.7 5.2 0.9 3.9 3.6 3.2 0.3 0.9 0.7 0.0 0.3 2.1 0.7 1.6 0.7 1.3 0.4 1.9 1.9 0.7 0.7 0.3 0.0 7.3

60-69歳 532 19.1 24.2 2.0 2.4 2.5 0.5 5.1 1.7 6.7 0.3 0.9 2.0 0.0 0.0 4.7 0.0 0.9 0.6 0.7 15.1 0.3 3.4 0.7 0.6 0.7 0.0 4.9
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2-4  新たな仕事の決定状況 （単一回答）【対象者：全員】

仕事探しの結果、既婚女性のうち「仕事が決まったので終了した」人は44.2％、「仕事は決まらなかったが終了した」人は18.6％。すでに
働いていた人の半数程度が新しい仕事を決めているが、無職で新しい仕事を決めた人は約3割にとどまる。

2-5  仕事探しにかけた期間 （単一回答）【対象者：仕事探しを終了した人】

仕事探しを終了した既婚女性が仕事探しにかけた期間は、「1週間未満」が最も多く34.8％。「1か月以上～2か月未満」13.7％、「2週
間以上～1か月未満」13.5％などとなっている。

n=

仕
事
が
決
ま

っ
た
の
で
終

了
し
た

仕
事
は
決
ま
ら
な
か

っ
た

が
終
了
し
た

継
続
中

■ 全体 19,287 42.2 15.4 42.4

■ 既婚女性 8,149 44.2 18.6 37.1

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 49.7 13.0 37.2

アルバイト・パート 3,167 54.3 11.7 34.1

15-29歳 348 62.1 14.8 23.1

30-39歳 674 53.5 13.0 33.5

40-49歳 1,165 53.0 9.9 37.0

50-59歳 669 52.6 11.3 36.1

60-69歳 311 55.3 12.5 32.1

無職計 3,374 32.2 27.8 40.0

15-29歳 402 44.0 27.8 28.2

30-39歳 944 35.6 27.2 37.1

40-49歳 882 32.7 21.7 45.5

50-59歳 613 24.9 25.7 49.5

60-69歳 532 24.8 41.4 33.8
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2
週
間
未

満 2
週
間
以
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～

1
か
月
未

満 1
か
月
以
上
～

2
か
月
未

満 2
か
月
以
上
～

3
か
月
未

満 3
か
月
以
上
～

6
か
月
未

満 6
か
月
以
上
～

1
年
未
満

1
年
以
上

■ 全体 11,106 34.0 10.2 12.5 13.1 8.2 7.5 4.3 10.0

■ 既婚女性 5,122 34.8 11.2 13.5 13.7 7.3 7.3 3.2 9.0

正社員/契約社員/派遣社員 1,009 33.7 10.0 12.9 15.2 7.9 7.4 2.7 10.3

アルバイト・パート 2,088 33.6 12.8 15.1 14.7 5.6 6.5 3.1 8.7

15-29歳 268 28.5 15.7 17.3 17.0 6.2 6.4 2.7 6.2

30-39歳 448 33.3 13.3 17.5 14.3 7.5 5.2 1.9 7.1

40-49歳 734 33.7 11.8 14.1 15.6 5.5 7.0 3.0 9.3

50-59歳 428 36.1 12.1 15.3 12.4 3.8 7.0 4.2 9.0

60-69歳 211 35.3 12.6 10.2 13.9 4.7 6.9 3.7 12.7

無職計 2,025 36.7 10.3 12.1 11.9 8.7 8.1 3.5 8.6

15-29歳 289 27.8 15.3 14.0 14.8 9.2 9.0 3.1 6.7

30-39歳 593 35.0 12.5 12.9 13.4 8.1 8.8 3.0 6.3

40-49歳 481 34.4 9.4 13.2 11.6 11.9 8.8 3.9 6.7

50-59歳 310 35.8 9.8 11.7 8.6 8.6 7.7 4.6 13.2

60-69歳 352 50.9 4.3 8.2 10.2 4.9 5.7 3.2 12.6
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2-6  新たな仕事が決まらなかった理由 （単一回答）【対象者：仕事は決まらなかったが仕事探しを終了した人】

仕事が決まらなかった人にその理由を聞くと、「仕事を探したが、応募したい仕事を見つけられなかった」が36.4％、「応募したい仕事はあっ
たが、応募に踏み切らなかった」が23.2％、「仕事を探す時間がなかった」が19.9％。応募する前にあきらめた人も多いことがわかる。

2-7  利用した求人情報源 （複数回答）【対象者：全員】

既婚女性が仕事探しにあたって利用した求人情報源は、「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が37.6％で最も多い。全体に比べると携
帯・スマホの利用がやや多く、パソコンが少ない。また、「無料の求人情報誌（フリーペーパー）」や「新聞の折り込みチラシ」も全体より割合
がやや高い。
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■ 全体 2,961 19.6 36.1 20.9 15.5 7.9

■ 既婚女性 1,517 19.9 36.4 23.2 11.0 9.6

正社員/契約社員/派遣社員 210 21.7 35.2 21.6 10.9 10.7

アルバイト・パート 369 12.6 41.2 22.4 13.8 9.9

15-29歳 52 11.9 27.7 26.1 17.6 16.7

30-39歳 88 12.6 36.9 19.2 16.3 15.0

40-49歳 116 14.2 45.2 27.3 10.1 3.1

50-59歳 75 8.0 49.4 16.2 19.4 7.0

60-69歳 39 18.1 41.0 21.8 3.6 15.5

無職計 938 22.3 34.7 23.9 9.9 9.2

15-29歳 112 24.1 31.7 18.3 6.7 19.1

30-39歳 257 24.4 32.6 22.6 8.5 11.9

40-49歳 192 23.1 32.8 27.1 12.4 4.5

50-59歳 157 19.3 36.2 24.6 12.9 7.0

60-69歳 220 20.2 39.4 25.0 8.9 6.5
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■ 全体 19,287 33.7 38.0 30.7 24.3 17.9 10.7 10.1 9.4 11.0 4.7 6.2 4.2 2.1 1.8 0.6 1.6 17.3

■ 既婚女性 8,149 37.6 31.5 28.9 28.6 22.6 10.8 9.8 9.8 7.9 6.6 6.4 2.9 2.5 1.8 0.4 1.6 15.6

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 38.1 36.7 30.7 18.4 14.2 20.5 9.8 7.6 11.2 2.7 5.0 5.6 3.4 1.2 0.7 1.0 16.8

アルバイト・パート 3,167 37.7 29.5 27.3 30.0 24.4 8.0 10.5 11.3 7.3 6.5 6.7 2.3 2.6 1.6 0.2 1.8 13.9

15-29歳 348 58.7 19.2 24.7 32.6 11.1 6.9 20.6 8.0 11.0 7.0 2.1 1.8 1.5 1.8 0.3 1.5 11.8

30-39歳 674 52.5 25.4 28.8 32.9 16.7 8.7 14.9 9.7 8.7 6.9 6.1 1.9 3.8 1.3 0.4 1.3 12.3

40-49歳 1,165 35.1 30.4 25.4 31.0 25.4 7.6 9.2 11.9 6.1 6.3 6.6 2.5 1.7 1.7 0.0 2.0 14.5

50-59歳 669 27.1 37.8 28.9 29.1 34.2 10.0 6.7 13.0 6.1 6.7 8.7 2.2 3.0 1.7 0.1 2.1 13.6

60-69歳 311 14.4 29.3 31.2 18.9 31.5 4.7 2.3 12.4 7.6 5.4 9.1 3.5 3.5 1.4 0.9 1.8 17.7

無職計 3,374 37.3 31.0 29.6 32.2 24.8 8.8 9.3 9.6 6.9 8.6 6.9 2.1 2.0 2.2 0.5 1.7 16.7

15-29歳 402 59.6 19.6 38.2 29.4 9.2 8.3 15.9 10.5 8.6 8.5 2.8 2.5 3.4 1.8 0.3 0.7 13.4

30-39歳 944 50.9 25.5 30.4 33.6 17.8 9.8 11.6 9.2 8.9 8.8 5.1 2.8 2.6 2.8 0.2 2.1 14.5

40-49歳 882 39.8 38.1 25.1 38.4 31.0 10.3 8.4 8.2 5.5 9.0 7.1 2.1 1.6 1.6 0.4 1.0 14.1

50-59歳 613 22.6 37.9 29.6 30.5 34.6 8.2 8.0 10.1 6.4 9.7 9.3 1.3 1.0 3.0 1.2 2.8 14.3

60-69歳 532 9.4 29.3 29.0 23.7 27.7 5.3 2.9 11.1 4.9 6.5 9.7 1.5 1.9 1.3 0.7 1.3 30.3
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2-8  応募につながった求人情報源 （複数回答）【対象者：全員】

既存女性の応募につながった求人情報源は「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が15.3％で最も多く、次いで「ハローワーク」13.6％、
「求人情報サイト（パソコン）」12.0％となっている。

2-9  採用（内定）につながった求人情報源 （複数回答）【対象者：全員】

採用（内定）につながった求人情報源は「求人情報サイト（携帯・スマホ）」が9.5％で最も多く、次いで「ハローワーク」8.9％、「求人
情報サイト（パソコン）」7.1％となっている。「友人・知人・家族の紹介」や「派遣会社・請負会社に登録」は、利用に対して採用（内
定）につながる可能性が高いと言えるだろう。
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■ 全体 19,287 14.8 16.9 15.7 7.0 4.9 6.4 4.2 6.3 3.3 1.2 1.0 2.2 1.2 0.6 0.4 1.0 38.8

■ 既婚女性 8,149 15.3 12.0 13.6 7.7 6.6 6.4 3.6 6.9 2.2 1.8 1.1 1.4 1.6 0.7 0.3 1.0 38.2

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 14.8 15.3 14.9 3.5 2.9 13.9 3.9 5.5 2.9 0.7 0.7 2.7 2.2 0.5 0.5 0.6 36.4

アルバイト・パート 3,167 17.0 12.1 14.0 9.7 8.4 4.1 3.9 8.2 2.6 2.4 1.4 1.0 1.7 0.6 0.2 1.4 32.5

15-29歳 348 34.6 8.4 13.5 11.9 3.6 4.5 10.6 4.8 2.7 2.4 0.0 0.9 1.0 0.6 0.3 1.2 23.4

30-39歳 674 24.1 11.4 14.9 11.1 5.0 5.0 6.0 6.6 2.8 2.2 1.2 0.8 2.3 0.8 0.1 1.1 32.3

40-49歳 1,165 14.7 12.4 13.7 10.0 9.0 3.4 2.7 9.6 2.2 2.3 1.5 0.8 0.8 0.6 0.0 1.3 33.2

50-59歳 669 10.1 14.1 13.4 8.4 11.0 4.8 2.2 8.9 2.3 1.9 1.5 0.8 2.5 0.6 0.1 1.8 35.4

60-69歳 311 5.0 12.2 14.6 6.0 13.6 3.3 0.5 8.1 3.9 4.5 2.8 2.7 3.5 0.5 0.9 1.4 34.0

無職計 3,374 13.9 10.4 12.7 7.8 6.7 4.9 3.0 6.3 1.6 1.7 1.0 1.1 1.1 0.9 0.3 0.9 44.5

15-29歳 402 23.2 6.6 17.7 7.8 1.7 3.9 6.0 7.2 2.5 1.8 0.3 1.8 1.7 0.9 0.0 0.2 38.1

30-39歳 944 19.6 8.9 12.5 9.4 3.8 5.3 4.0 6.0 1.5 1.7 0.6 1.5 1.3 1.2 0.1 1.1 42.7

40-49歳 882 13.3 12.1 11.0 8.5 7.7 5.7 2.4 5.3 1.3 1.5 0.6 1.0 0.9 0.6 0.2 0.9 45.1

50-59歳 613 8.2 14.1 13.5 6.5 10.6 4.8 2.2 7.0 1.9 1.8 1.5 0.7 0.7 1.5 0.7 1.1 42.8

60-69歳 532 4.5 9.0 10.7 5.1 9.4 3.6 1.0 7.3 1.3 2.1 2.2 0.6 1.2 0.3 0.7 0.7 53.4
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■ 全体 19,287 8.6 9.9 9.9 3.8 2.8 4.7 2.3 5.0 1.8 0.8 0.5 1.4 1.0 0.3 0.3 0.7 54.5

■ 既婚女性 8,149 9.5 7.1 8.9 4.1 3.8 4.8 2.1 5.6 1.4 1.2 0.7 1.0 1.5 0.4 0.2 0.7 53.4

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 9.5 9.8 10.4 2.0 1.6 11.4 2.3 4.5 1.7 0.5 0.4 2.3 2.0 0.4 0.5 0.4 49.6

アルバイト・パート 3,167 12.0 8.2 10.1 6.1 5.6 3.2 2.8 6.9 1.9 1.9 1.0 0.7 1.6 0.4 0.1 1.0 44.1

15-29歳 348 25.0 6.3 8.0 6.9 1.8 3.4 7.4 4.3 2.1 1.8 0.0 0.3 1.0 0.3 0.0 0.6 39.3

30-39歳 674 16.8 7.7 10.7 6.3 2.9 3.6 3.8 5.0 1.8 1.4 0.6 0.5 2.1 0.5 0.1 0.6 43.9

40-49歳 1,165 10.4 8.4 10.3 6.7 6.0 2.7 2.1 8.4 1.7 2.0 0.9 0.6 0.8 0.3 0.0 1.1 43.7

50-59歳 669 6.5 9.1 9.1 5.5 8.1 4.0 1.7 7.2 1.3 1.3 1.4 0.8 2.3 0.4 0.0 1.5 47.6

60-69歳 311 5.0 8.7 12.7 3.6 8.9 2.3 0.5 7.1 3.5 3.6 2.4 1.8 3.1 0.5 0.9 1.4 43.7

無職計 3,374 7.2 4.8 7.1 3.3 3.3 3.1 1.3 4.9 0.7 1.0 0.5 0.6 1.0 0.3 0.1 0.5 63.9

15-29歳 402 11.6 3.7 10.8 4.3 0.7 3.2 3.5 6.2 1.8 1.1 0.3 1.3 1.5 0.7 0.0 0.0 54.9

30-39歳 944 9.8 4.2 7.2 3.5 1.4 3.2 1.7 4.7 0.5 1.3 0.2 1.0 1.3 0.4 0.0 0.7 61.7

40-49歳 882 7.6 5.5 6.8 3.4 4.6 3.6 0.9 4.1 0.7 1.0 0.2 0.4 0.8 0.1 0.0 0.7 62.9

50-59歳 613 4.5 6.7 6.5 2.6 4.9 3.2 0.7 4.6 1.2 0.6 0.4 0.1 0.5 0.6 0.3 0.9 66.4

60-69歳 532 1.6 3.6 5.2 2.6 4.5 2.1 0.3 5.9 0.0 0.8 1.5 0.3 1.2 0.0 0.3 0.0 73.3
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2-10  今後利用したい求人情報源 （複数回答）【対象者：全員】

既婚女性が今後利用したい求人情報源は、 「ハローワーク」 が40.5％で最も多く、次いで「求人情報サイト（携帯・スマホ）」 40.3％、
「求人情報サイト（パソコン）」35.4％、「無料の求人情報誌（フリーペーパー）」33.7％となっている。

3-1  仕事探し当時の契約内容（限定の種類） （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

ここからは、既婚女性が仕事探しをした当時の仕事はどのようなものだったかを見ていく。まず契約内容について聞くと、既婚女性では全体
に比べて、勤務地などの条件が限定されていたという回答が多い。正社員以外の割合が高いため等と考えられるが、正社員/契約社員/派
遣社員でも勤務地限定が約7割など、各種限定が見られる。

※「あてはまる」「あてはまらない」
「わからない」のうち、「あてはまる」を
選択した人の割合
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■ 全体 19,287 35.4 40.7 40.5 28.1 19.3 14.1 14.0 13.8 13.2 6.9 8.5 7.9 2.7 3.1 0.8 1.7 15.6

■ 既婚女性 8,149 40.3 35.4 40.5 33.7 24.7 15.7 14.4 15.5 10.5 9.7 9.8 6.5 3.0 2.9 0.7 1.4 12.6

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 41.8 40.3 41.5 21.3 14.7 27.7 14.8 13.3 13.6 4.1 7.7 12.8 3.1 3.6 0.8 1.1 13.4

アルバイト・パート 3,167 40.1 33.4 40.1 35.5 26.8 11.8 14.5 16.0 10.1 9.1 10.0 4.7 2.9 2.3 0.6 1.3 11.4

15-29歳 348 63.5 20.3 34.1 36.8 14.0 8.0 27.2 13.4 11.6 11.3 5.7 4.8 2.1 2.1 0.3 0.6 11.9

30-39歳 674 54.8 28.1 43.7 38.9 19.9 12.3 19.1 15.2 11.3 9.4 8.0 4.9 3.7 2.7 1.0 1.0 9.9

40-49歳 1,165 38.3 35.1 40.1 37.2 29.1 11.4 13.1 17.7 9.7 10.1 9.9 4.1 2.7 2.2 0.4 1.3 10.7

50-59歳 669 28.1 43.3 40.7 35.1 36.3 15.0 10.3 18.1 9.4 7.6 13.0 4.6 3.1 2.4 0.9 1.4 10.0

60-69歳 311 14.7 32.4 37.6 20.8 27.6 9.5 4.0 9.8 8.9 6.0 13.1 6.4 2.6 1.4 0.5 2.3 20.3

無職計 3,374 39.9 35.0 40.5 37.9 27.6 13.6 14.1 15.9 9.5 13.0 10.6 5.2 3.1 3.1 0.7 1.5 13.4

15-29歳 402 60.1 23.0 45.5 34.1 9.9 11.6 24.2 14.3 10.8 9.6 4.6 5.1 3.7 3.0 0.9 0.7 11.1

30-39歳 944 55.3 30.9 45.2 43.6 24.6 17.8 18.4 17.5 11.8 15.6 9.4 7.5 4.4 4.0 0.5 1.7 8.5

40-49歳 882 42.5 42.1 38.2 44.8 31.9 15.3 14.0 16.5 9.2 15.3 11.7 4.3 2.8 3.1 0.8 0.9 10.9

50-59歳 613 25.0 43.3 41.5 34.8 37.2 10.8 10.4 15.6 8.2 12.9 12.4 5.0 2.1 3.9 0.9 1.6 11.2

60-69歳 532 9.8 29.8 30.9 22.8 27.9 7.9 3.3 13.7 6.5 7.2 13.3 2.8 2.2 0.7 0.3 2.8 30.4
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■ 全体 13,628 65.4 59.8 36.2 39.8

■ 既婚女性 4,775 73.5 70.5 54.5 48.1

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 70.3 63.9 31.0 42.9

アルバイト・パート 3,167 75.0 73.9 66.4 50.7

15-29歳 348 71.5 70.1 64.2 44.3

30-39歳 674 72.8 72.4 65.4 46.8

40-49歳 1,165 74.5 73.1 67.0 50.7

50-59歳 669 80.5 76.4 66.2 56.3

60-69歳 311 74.4 78.9 69.5 54.7
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3-2  仕事探し当時の業種 （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

既婚女性の仕事探し当時の業種は、最も多いのが「各種サービス業」、次いで「医療機関」「飲食関連業（レストラン、ファーストフード
等）」などだった。

3-3  仕事探し当時の職種（大分類） （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

既婚女性の仕事探し当時の職種は、最も多いのが「事務」、次いで「販売・サービス」「理美容・医療」などだった。正社員/契約社員/派
遣社員では「事務」「理美容・医療」の、アルバイト・パートでは「販売・サービス」や「フード」の割合が全体に比べて高い。

n=

各
種
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ー
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ス
業
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療
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関

飲
食
関
連
業
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ス
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ン
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介
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銀
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庫
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体
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ア

I
T
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業
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介

、
派
遣

商
社
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各
種
販
売
業

観
光

、
ホ
テ
ル
業

不
動
産

業
務
請
負

ビ
ル
管
理

、
清
掃

、
警
備

理
美
容

、
エ
ス
テ

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
業

レ
ジ

ャ
ー

、
遊
技
関
連

放
送

、
宣
伝
広
告

、
出
版

、
新
聞

飲
食
関
連
業

（
パ
ブ

、
ク
ラ
ブ
等

の
接
待
を
行
う
業
務

）

印
刷

、
写
植

、
製
本
業

農
林
水
産
業

そ
の
他

■ 全体 13,628 10.7 6.6 6.3 13.5 6.6 4.3 3.8 3.9 6.4 3.0 4.6 1.8 1.8 4.9 2.0 2.5 1.2 1.5 1.0 1.8 0.7 1.1 1.0 1.0 0.7 0.6 0.5 6.3

■ 既婚女性 4,775 11.6 9.2 8.8 8.4 8.2 5.4 5.3 4.5 4.0 3.8 2.8 2.4 2.2 2.1 1.9 1.7 1.3 1.3 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.7 0.5 0.5 0.4 7.6

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 10.1 11.9 2.4 12.5 6.0 5.7 2.6 8.4 3.1 2.3 4.8 2.8 0.4 4.1 3.1 2.8 1.2 1.8 1.2 0.4 1.0 1.3 0.7 1.2 0.5 0.7 0.3 6.7

アルバイト・パート 3,167 12.4 7.9 12.0 6.3 9.3 5.3 6.7 2.5 4.5 4.6 1.8 2.2 3.1 1.0 1.3 1.2 1.3 1.1 1.2 1.5 0.9 0.8 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 8.0

15-29歳 348 13.5 6.9 21.0 3.0 10.0 2.9 8.6 1.2 4.8 3.6 1.3 0.3 4.7 0.3 0.6 1.1 2.1 0.9 1.5 1.2 1.5 0.0 1.4 0.0 0.9 0.3 0.0 6.3

30-39歳 674 11.6 10.2 15.4 6.0 10.4 4.5 6.5 1.3 3.2 2.8 2.1 2.0 4.7 1.5 1.3 0.9 0.9 1.0 0.8 0.6 1.3 1.3 1.3 0.4 0.6 0.5 0.9 6.0

40-49歳 1,165 11.8 8.1 11.6 6.6 10.1 5.3 5.5 3.4 5.1 4.6 1.8 2.5 2.7 1.1 1.4 1.3 1.2 1.0 1.4 1.1 1.0 0.8 0.8 0.8 0.3 0.6 0.4 7.6

50-59歳 669 11.2 7.6 6.7 8.2 9.0 5.6 7.3 3.2 4.6 6.6 2.0 2.9 2.1 0.8 1.5 1.4 1.3 1.4 1.5 1.9 0.4 0.9 1.0 0.5 0.3 0.4 0.3 9.5

60-69歳 311 17.6 3.9 8.0 5.1 3.6 9.3 8.1 1.9 4.2 5.4 1.5 2.8 1.4 0.9 1.7 1.0 1.8 1.4 0.5 4.5 0.5 0.5 0.5 0.0 0.5 0.0 0.9 12.7
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イ
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そ
の
他

■ 全体 13,628 26.9 14.6 9.6 6.1 7.3 4.2 5.9 2.8 2.9 2.3 2.5 2.2 2.7 0.4 1.6 0.8 7.3

■ 既婚女性 4,775 32.1 18.1 13.6 8.7 4.6 3.7 3.0 2.7 2.5 0.9 0.7 0.7 0.6 0.2 0.1 0.0 8.1

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 47.6 8.5 15.6 2.7 4.4 2.4 5.0 1.5 1.8 1.2 0.5 1.5 1.2 0.5 0.1 0.1 5.3

アルバイト・パート 3,167 24.2 23.0 12.5 11.7 4.7 4.3 2.0 3.3 2.8 0.7 0.7 0.3 0.3 0.1 0.1 0.0 9.5

15-29歳 348 14.6 29.7 11.1 17.1 4.9 3.3 3.8 2.4 6.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4

30-39歳 674 21.1 26.2 12.8 14.0 4.3 3.4 1.8 1.2 3.0 0.8 0.5 0.5 0.1 0.1 0.0 0.0 10.1

40-49歳 1,165 26.9 21.3 12.8 11.6 4.8 5.2 1.2 3.2 1.7 0.8 0.9 0.3 0.2 0.1 0.0 0.0 9.0

50-59歳 669 29.0 20.4 11.9 7.7 4.8 4.2 2.4 4.8 2.8 0.4 0.8 0.3 0.5 0.0 0.3 0.0 9.9

60-69歳 311 21.2 20.1 13.5 9.0 5.1 4.2 2.3 6.8 2.7 0.5 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 13.7
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3-4  仕事探し当時の勤務日数（週あたり） （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

既婚女性の週あたりの勤務日数を見ると、全体に比べて「4日」「3日」の割合が高くなっている。正社員/契約社員/派遣社員では「5日」
が約7割。アルバイト・パートでは「5日」は4割弱で、「4日」「3日」が多い。

3-5  仕事探し当時の勤務時間（1日あたり） （数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

1日あたりの勤務時間を見ると、正社員/契約社員/派遣社員では「8～9時間未満」が約5割。アルバイト・パートでは「4～6時間未満」
が約4割で最も多くなっている。

n=

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

■ 全体 13,628 3.4 3.8 8.2 11.0 59.7 12.1 1.8

■ 既婚女性 4,775 3.5 6.1 14.5 18.2 49.9 6.8 1.2

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 2.3 2.2 4.5 5.9 72.9 10.3 1.9

アルバイト・パート 3,167 4.0 8.0 19.5 24.4 38.2 5.1 0.8

15-29歳 348 2.1 3.6 15.7 25.6 43.7 8.1 1.2

30-39歳 674 4.7 8.5 19.1 22.9 40.2 4.0 0.5

40-49歳 1,165 3.6 7.7 20.9 26.0 36.5 4.7 0.7

50-59歳 669 5.1 7.7 19.4 23.1 39.2 4.8 0.6

60-69歳 311 4.1 13.8 20.1 23.0 31.3 5.9 1.8
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時
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0
時
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未
満

1
0
時
間
以
上

■ 全体 13,628 1.0 3.3 15.2 7.6 11.7 36.1 8.6 16.4

■ 既婚女性 4,775 1.0 5.7 29.0 12.4 14.8 26.1 3.6 7.3

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 0.7 0.7 6.7 5.4 19.8 48.0 7.2 11.5

アルバイト・パート 3,167 1.1 8.2 40.3 15.9 12.3 15.0 1.8 5.2

15-29歳 348 0.6 6.6 31.1 12.9 13.0 25.7 4.3 5.7

30-39歳 674 1.4 6.3 40.2 17.4 11.0 17.1 2.3 4.3

40-49歳 1,165 1.0 8.5 44.8 16.2 10.9 12.2 1.3 5.0

50-59歳 669 0.8 7.6 38.6 16.2 15.4 14.1 1.5 5.8

60-69歳 311 2.3 14.8 37.8 14.1 12.9 11.3 0.7 6.1
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40%
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3-6  仕事探し当時の勤務時間（週あたり） （単一回答×数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

週あたりの勤務日数と1日あたりの勤務時間から、週あたりの勤務時間を算出した。正社員/契約社員/派遣社員では「40～50時間未
満」が約5割。アルバイト・パートでは「20～30時間未満」が3割強、「10～20時間未満」が2割強となっている。

3-7  仕事探し当時の通勤時間 （数値回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

仕事探し当時の通勤時間は、正社員/契約社員/派遣社員では「31～60分」が約3割。アルバイト・パートでは「6～10分」が約2割、
「11～15分」が2割弱など、20分以内の人が多くなっている。

n=
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7
0
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間
以
上

■ 全体 13,628 5.3 9.9 14.5 14.2 38.9 8.8 4.4 4.1

■ 既婚女性 4,775 7.4 18.2 24.8 17.5 24.4 3.8 1.6 2.3

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 2.7 5.1 8.0 20.1 51.1 8.5 2.3 2.3

アルバイト・パート 3,167 9.8 24.8 33.4 16.2 10.8 1.4 1.2 2.3

15-29歳 348 6.2 18.2 28.3 19.4 21.6 2.7 2.1 1.5

30-39歳 674 9.9 25.3 30.2 17.6 13.6 0.7 0.6 1.9

40-49歳 1,165 10.2 26.6 35.7 14.9 8.0 1.5 1.0 2.2

50-59歳 669 9.9 22.7 35.9 16.3 9.4 1.0 1.5 3.2

60-69歳 311 12.4 29.4 32.0 14.4 6.6 1.3 1.5 2.4
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～
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1
2
1
分
以
上

■ 全体 13,628 6.8 12.7 12.5 12.0 2.6 16.8 27.8 6.9 1.5 0.3

■ 既婚女性 4,775 9.7 17.5 16.1 13.3 2.2 15.0 21.8 3.6 0.6 0.1

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 5.9 9.8 12.0 11.9 2.2 16.8 33.6 6.7 1.1 0.1

アルバイト・パート 3,167 11.7 21.4 18.2 14.0 2.2 14.1 15.8 2.0 0.4 0.1

15-29歳 348 10.8 19.2 19.3 11.4 1.8 16.7 18.1 2.4 0.3 0.0

30-39歳 674 14.7 19.6 17.3 15.7 2.6 14.0 14.1 1.7 0.3 0.1

40-49歳 1,165 11.8 22.8 18.1 14.3 2.3 13.6 14.7 1.5 0.6 0.2

50-59歳 669 11.4 22.0 18.1 13.1 2.2 12.9 17.6 1.9 0.6 0.1

60-69歳 311 6.3 20.9 19.5 13.8 1.9 16.2 17.0 4.4 0.0 0.0
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20%

30%
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3-8  仕事探し当時の時給 （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者（アルバイト・パート、派遣）】

既婚女性のうち、アルバイト・パートまたは派遣で働いていた人の時給は「900～1000円未満」 と「800～900円未満」 がそれぞれ25.2％。

3-9  仕事探し当時の個人年収 （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

既婚女性の仕事探し当時の個人年収は、「200万円未満」が62.9％、 「200～400万円未満」が21.0％ となっている。（世帯年収に
ついてはp.3を参照）

n=
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未
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2
0
0
0
円
以
上

■ 全体 6,938 5.9 8.1 22.8 23.8 15.6 5.3 5.0 2.8 2.6 5.8 2.4

■ 既婚女性 3,559 5.6 8.3 25.2 25.2 14.1 4.5 4.2 2.9 2.7 5.2 2.1

正社員/契約社員/派遣社員 391 1.8 1.6 7.9 11.6 16.3 9.3 7.5 10.7 9.5 23.1 0.6

アルバイト・パート 3,167 6.1 9.2 27.3 26.9 13.8 3.9 3.8 2.0 1.9 3.0 2.2

15-29歳 348 7.5 9.8 28.4 28.9 12.8 5.4 2.3 0.3 2.1 1.2 1.2

30-39歳 674 6.3 10.7 29.0 23.0 13.2 4.3 5.1 1.7 2.0 2.7 1.9

40-49歳 1,165 6.3 8.7 27.4 27.4 13.6 3.6 3.6 1.9 2.3 2.7 2.5

50-59歳 669 5.5 8.0 26.5 26.6 15.8 3.8 3.6 2.3 1.3 4.2 2.3

60-69歳 311 4.3 9.3 23.7 31.6 12.4 2.8 3.7 3.6 1.4 4.1 3.0
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上

わ
か
ら
な
い

■ 全体 13,628 40.5 31.8 12.2 3.1 1.4 11.0

■ 既婚女性 4,775 62.9 21.0 4.0 0.9 0.3 10.9

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 32.2 45.6 9.3 1.9 0.4 10.7

アルバイト・パート 3,167 78.6 8.5 1.4 0.4 0.2 11.0

15-29歳 348 69.5 10.4 1.1 0.0 0.0 19.0

30-39歳 674 75.7 10.4 2.6 0.5 0.0 10.9

40-49歳 1,165 81.5 6.2 1.1 0.5 0.5 10.2

50-59歳 669 84.9 6.4 0.7 0.4 0.1 7.4

60-69歳 311 69.9 15.4 1.5 0.3 0.0 12.9
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3-10  仕事探し当時の仕事の満足度 （単一回答）【対象者：仕事探し当時就業者】

既婚女性の仕事への満足度は、どの項目についても全体に比べて高い。特にアルバイト・パートの満足度が高くなっている。

4-1  探した仕事の就業形態 （複数回答）【対象者：全員】

ここからは、既婚女性が仕事探しで探した仕事はどのようなものだったかを見ていく。まず探した就業形態について複数回答で聞くと、
「パート、アルバイト」が最も多く74.6％。特にアルバイト・パートと無職では9割弱が「パート、アルバイト」を希望している。

※「とても満足していた」「まあ満足していた」「どちらともいえない」「やや不満であった」「とても不満であった」 のうち、
「とても満足していた」「まあ満足していた」の割合

n=

休
日

通
勤
時
間

勤
務
時
間

雇
用
形
態

仕
事
内
容

職
場
の
雰
囲
気

給
与

総
合
的
に

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

■ 全体 13,628 57.4 58.0 51.2 46.8 43.7 38.6 31.9 36.0 16.1

■ 既婚女性 4,775 65.7 65.0 59.7 51.3 50.7 46.2 40.0 45.4 10.8

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 62.6 58.9 54.6 53.5 47.9 42.7 35.2 40.9 12.0

アルバイト・パート 3,167 67.2 68.1 62.3 50.2 52.1 47.9 42.4 47.7 10.1

15-29歳 348 66.1 63.5 62.8 56.0 57.1 53.7 45.9 51.2 10.6

30-39歳 674 68.1 67.1 63.3 53.2 54.1 50.4 43.7 51.4 9.9

40-49歳 1,165 65.2 68.3 60.6 46.9 49.3 45.8 40.9 44.1 10.7

50-59歳 669 69.8 71.4 63.6 49.9 51.7 47.4 42.0 48.1 9.6

60-69歳 311 68.4 67.6 62.8 49.6 53.8 45.2 42.2 48.0 9.2
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■ 全体 19,287 48.9 4.9 15.8 15.1 52.2 3.1

■ 既婚女性 8,149 25.4 3.1 11.8 15.7 74.6 3.1

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 68.9 6.5 24.5 27.0 22.0 1.5

アルバイト・パート 3,167 15.6 2.5 9.3 10.3 87.9 1.7

15-29歳 348 25.5 2.4 9.3 8.9 84.3 2.6

30-39歳 674 19.4 3.8 11.2 13.2 89.7 0.8

40-49歳 1,165 15.1 1.8 9.0 10.1 87.2 1.4

50-59歳 669 12.9 3.6 9.8 10.5 87.2 2.6

60-69歳 311 4.4 0.5 5.4 6.0 91.9 1.8

無職計 3,374 13.8 2.0 8.1 15.4 87.3 5.2

15-29歳 402 23.8 1.6 9.7 17.4 85.9 4.2

30-39歳 944 16.5 2.2 9.5 16.8 88.9 4.2

40-49歳 882 11.4 2.1 7.0 17.4 89.4 4.2

50-59歳 613 12.0 2.9 9.8 16.2 85.2 5.2

60-69歳 532 7.4 0.7 4.3 7.1 84.8 9.5
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4-2  最も探した仕事の就業形態 （単一回答）【対象者：全員】

既婚女性が仕事探しで最も希望した就業形態は、「パート、アルバイト」が最も多く67.2％。アルバイト・パートと無職では8割前後が
「パート、アルバイト」を希望。一方、正社員/契約社員/派遣社員では約6割が「正社員、正職員」を希望している。

4-3  探した仕事の契約内容（限定の種類） （複数回答）【対象者：全員】

既婚女性のアルバイト・パートと無職計では、勤務時間が限定された仕事を希望した割合が比較的高い。子育てや家事などにより時間
の制約がある人が多いのではないかと推測される。

n=

正
社
員

、
正
職
員

限
定
正
社
員

契
約
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト

、
ア
ル
バ
イ
ト

そ
の
他

■ 全体 19,287 43.1 0.6 4.7 5.9 43.2 2.5

■ 既婚女性 8,149 19.9 0.5 3.2 6.5 67.2 2.6

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 62.0 1.1 8.0 15.7 12.1 1.2

アルバイト・パート 3,167 10.9 0.5 2.7 3.5 81.1 1.2

15-29歳 348 17.1 0.3 2.4 2.9 75.5 1.8

30-39歳 674 13.5 0.1 2.7 3.0 80.5 0.3

40-49歳 1,165 10.9 0.5 2.5 3.7 81.4 1.0

50-59歳 669 8.8 1.3 3.1 4.0 80.5 2.3

60-69歳 311 3.0 0.0 3.2 3.2 89.3 1.4

無職計 3,374 8.4 0.2 1.5 5.1 80.4 4.4

15-29歳 402 12.4 0.5 1.9 5.2 77.0 3.0

30-39歳 944 9.5 0.0 1.2 4.7 81.2 3.4

40-49歳 882 7.0 0.0 1.0 7.0 81.5 3.5

50-59歳 613 8.8 0.4 2.1 5.4 78.7 4.6

60-69歳 532 5.5 0.3 2.0 2.0 81.6 8.7
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短
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、
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な
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期
間
の
定
め
が
あ
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（
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新
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あ
る
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合
を
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記
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は
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て
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望
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っ
た

■ 全体 19,287 61.3 32.7 25.8 10.5 22.9

■ 既婚女性 8,149 64.3 35.4 39.5 13.2 16.3

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 70.9 34.8 21.4 12.2 16.2

アルバイト・パート 3,167 71.5 41.7 40.2 13.3 13.0

15-29歳 348 75.2 36.1 37.6 10.7 14.4

30-39歳 674 70.7 39.9 44.1 12.3 15.5

40-49歳 1,165 72.1 43.6 41.5 13.9 12.3

50-59歳 669 73.1 41.4 38.1 13.2 10.7

60-69歳 311 63.1 45.1 34.5 16.2 14.0

無職計 3,374 54.3 29.7 47.4 13.6 19.5

15-29歳 402 66.1 30.9 45.9 9.3 18.4

30-39歳 944 59.9 30.2 51.3 11.3 17.4

40-49歳 882 56.0 31.3 49.8 15.0 17.5

50-59歳 613 51.8 31.3 45.1 16.5 18.0

60-69歳 532 35.7 23.1 40.5 15.2 28.8
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4-4  探した仕事の業種 （複数回答）【対象者：全員】

既婚女性が希望した仕事の業種は、多い順に「飲食関連業（レストラン、ファーストフード等）」「医療機関」「各種サービス業」「スー
パー、百貨店」などだった。

4-5  探した仕事の職種（大分類） （複数回答）【対象者：全員】

既婚女性が希望した職種は、多い順に「事務」「販売・サービス」「理美容・医療」「フード」などだった。

n=
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介
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体
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社
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業
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、
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連
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印
刷

、
写
植

、
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、
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道
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飲
食
関
連
業
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う
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水
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そ
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特
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希
望
す
る
業
種
は
な
か

っ
た

■ 全体 19,287 9.1 9.1 11.4 7.1 7.0 11.7 4.9 3.4 7.8 3.5 3.4 3.3 4.8 2.7 2.9 3.2 5.8 2.2 1.2 1.9 1.4 3.0 1.6 1.8 1.9 0.9 0.9 4.9 26.3

■ 既婚女性 8,149 13.1 12.8 11.4 10.4 8.6 7.0 6.1 4.7 4.5 4.4 3.8 3.7 3.2 2.8 2.6 2.3 2.2 1.8 1.6 1.6 1.6 1.4 1.2 1.2 1.1 0.8 0.7 5.8 28.1

正/契約/派遣社員 1,607 5.4 15.7 10.0 4.1 4.4 10.2 6.6 1.0 3.4 2.5 4.1 6.5 1.2 2.7 3.1 4.3 5.2 1.5 2.0 3.0 1.6 3.5 1.3 2.6 2.2 0.9 0.6 4.3 27.7

アルバイト・パート 3,167 14.2 11.1 12.5 9.5 9.4 6.0 6.3 4.7 4.7 4.7 2.6 2.7 2.9 2.7 2.3 1.8 1.3 2.1 1.5 1.3 1.1 1.1 1.0 0.8 0.8 0.9 0.7 5.3 24.8

15-29歳 348 24.5 9.9 15.9 13.4 9.9 4.7 2.9 8.6 2.7 3.6 2.7 0.9 2.7 4.1 0.9 1.8 0.6 3.3 3.0 1.2 0.9 1.3 0.6 0.9 0.0 1.8 0.3 3.5 23.6

30-39歳 674 18.9 13.5 11.8 10.4 10.9 5.8 5.5 6.9 5.2 2.4 2.3 0.9 2.9 3.3 1.7 2.1 1.9 3.1 2.6 1.4 0.9 1.3 1.4 1.0 0.6 1.7 1.2 6.4 23.7

40-49歳 1,165 13.1 11.7 12.4 8.5 10.5 7.4 6.6 4.7 5.6 5.0 2.5 3.7 2.6 2.3 2.3 1.9 1.2 2.1 1.4 1.2 1.0 1.4 1.4 0.8 1.4 0.6 0.7 4.5 25.1

50-59歳 669 8.0 10.9 10.9 9.2 7.9 5.5 7.3 2.0 4.4 6.5 3.5 4.4 2.5 1.9 3.8 1.8 1.2 1.3 0.5 1.7 1.4 0.8 0.6 0.9 0.9 0.1 0.5 6.4 24.7

60-69歳 311 9.8 5.6 14.1 7.5 4.7 4.1 8.9 1.4 2.8 5.4 1.4 1.5 5.0 3.2 1.9 0.5 1.4 0.5 0.0 0.9 1.4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.9 1.0 5.7 27.9

無職計 3,374 15.6 13.1 11.1 14.2 9.8 6.4 5.7 6.4 5.0 5.1 4.8 3.3 4.3 2.8 2.8 1.9 1.7 1.7 1.5 1.2 2.2 0.8 1.2 0.9 0.9 0.7 0.7 7.1 31.4

15-29歳 402 24.8 18.1 12.7 14.9 8.2 6.7 7.2 9.8 5.4 3.1 5.5 3.2 5.7 4.9 2.4 2.3 1.6 3.2 3.4 1.3 1.9 1.3 2.0 1.3 1.2 2.4 0.7 7.7 26.1

30-39歳 944 22.1 18.8 11.6 14.1 9.5 6.4 6.3 8.5 5.0 5.3 3.9 3.1 3.6 3.0 2.5 1.9 2.2 2.6 2.1 0.9 2.1 1.1 1.4 1.1 1.1 0.8 0.5 7.1 25.7

40-49歳 882 14.5 12.2 10.2 13.5 11.1 7.0 5.0 5.6 5.8 5.9 6.1 3.9 3.2 2.7 3.1 2.2 1.8 1.1 1.3 1.1 2.6 0.6 1.7 1.0 0.7 0.5 0.4 6.6 32.6

50-59歳 613 10.6 8.5 9.9 15.3 10.1 7.1 5.3 4.6 4.8 5.2 4.7 3.7 4.7 2.8 3.3 1.9 2.2 1.5 0.5 1.4 2.7 0.6 0.6 0.7 1.0 0.5 0.8 5.6 35.7

60-69歳 532 4.9 6.0 12.0 13.4 8.8 4.2 5.2 3.2 3.5 4.7 3.9 2.4 6.3 1.3 2.3 1.3 0.3 0.3 0.7 1.6 1.3 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 1.6 8.9 38.4
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■ 全体 19,287 34.6 19.6 11.7 8.9 9.4 7.8 5.7 5.0 5.0 3.8 3.6 2.8 3.5 0.9 1.2 1.5 5.1 16.9

■ 既婚女性 8,149 40.2 24.8 16.2 12.8 7.2 7.2 5.8 4.1 3.2 1.2 1.2 1.0 0.8 0.3 0.2 0.2 5.3 15.6

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 53.9 10.9 17.6 4.8 4.7 3.5 4.1 3.4 4.6 0.9 2.0 2.4 1.9 0.5 0.3 0.4 3.7 11.6

アルバイト・パート 3,167 33.1 25.9 15.2 13.4 6.4 6.9 5.5 4.0 2.4 1.1 0.9 0.5 0.4 0.2 0.1 0.2 5.6 14.5

15-29歳 348 26.5 36.6 13.4 20.6 6.7 5.0 10.3 3.6 4.9 0.8 0.6 0.0 0.3 0.4 0.3 0.9 2.7 15.6

30-39歳 674 31.6 29.1 16.8 18.2 6.9 5.7 6.9 2.4 2.0 1.0 1.2 1.5 0.5 0.1 0.1 0.1 5.5 14.4

40-49歳 1,165 36.1 24.4 15.6 12.5 7.0 8.3 4.0 3.8 2.2 1.0 0.8 0.4 0.2 0.1 0.0 0.0 5.1 13.5

50-59歳 669 37.0 22.3 14.7 8.5 5.1 8.2 4.8 4.7 2.3 1.3 1.3 0.1 0.4 0.4 0.3 0.0 6.8 13.6

60-69歳 311 24.0 20.0 12.8 8.9 5.6 3.8 4.7 6.9 1.4 0.9 0.5 0.0 0.9 0.0 0.0 0.5 9.0 18.7

無職計 3,374 40.4 30.3 16.5 15.9 9.1 9.3 6.9 4.5 3.3 1.4 1.1 0.8 0.7 0.2 0.1 0.1 5.9 18.5

15-29歳 402 44.7 36.7 22.8 23.1 9.3 6.0 13.7 2.7 5.3 1.5 0.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 6.3 16.0

30-39歳 944 41.3 32.9 21.6 21.3 8.8 8.3 8.6 4.5 3.0 1.9 2.1 1.4 1.1 0.2 0.2 0.1 5.9 14.9

40-49歳 882 44.8 29.7 15.5 12.7 11.0 12.1 4.8 4.9 2.2 1.4 1.1 0.7 0.8 0.3 0.1 0.0 4.3 17.7

50-59歳 613 39.5 27.2 11.9 12.5 9.6 11.7 5.0 5.1 3.4 1.0 0.5 0.3 0.7 0.3 0.0 0.0 5.8 21.5

60-69歳 532 29.1 25.2 9.6 10.2 5.8 6.2 4.6 4.4 4.3 0.7 0.3 0.7 0.7 0.0 0.3 0.3 8.0 24.5
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4-6  避けていた職種（大分類） （複数回答）【対象者：全員】

既婚女性が仕事探しの際に避けていた職種は、多い順に「販売・サービス」「理美容・医療」「フード」などだった。

4-7  探した仕事の勤務日数（週あたり） （単一回答）【対象者：全員】

既婚女性が仕事探しで希望した週あたりの勤務日数は、正社員/契約社員/派遣社員では「5日」が7割弱。アルバイト・パートや無職
計では「3日」「4日」の割合が比較的高い。また、年齢が高いほど少ない勤務日数を希望する傾向がある。
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■ 全体 19,287 57.7 47.9 49.0 45.7 44.5 44.4 39.7 40.0 36.9 35.6 30.6 30.5 28.2 28.5 23.5 19.5 31.2 25.6

■ 既婚女性 8,149 64.9 55.2 53.2 52.8 52.8 49.2 47.5 46.9 46.1 39.9 38.6 38.2 36.2 33.3 30.4 23.2 38.1 20.8

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 60.1 49.8 52.0 48.2 47.5 45.0 42.6 42.1 41.7 37.9 32.5 32.0 32.2 34.9 27.1 26.9 36.9 22.1

アルバイト・パート 3,167 65.3 54.7 52.4 51.4 50.3 47.9 46.0 45.1 44.7 40.8 37.9 37.5 35.3 32.5 30.2 21.9 37.0 20.8

15-29歳 348 59.7 47.6 47.0 44.3 41.2 42.3 35.1 34.5 34.5 37.4 32.1 32.0 30.6 24.4 25.7 19.0 28.8 23.1

30-39歳 674 64.0 50.7 49.5 48.8 45.7 44.6 41.1 39.8 40.4 36.3 33.1 32.6 30.2 29.8 26.6 21.6 31.1 21.9

40-49歳 1,165 67.8 56.1 53.2 52.9 51.8 49.6 48.2 47.4 47.6 44.0 40.2 39.8 36.7 32.8 31.8 22.6 39.1 20.1

50-59歳 669 68.6 62.7 58.3 57.0 57.8 53.4 53.6 53.0 51.2 42.0 43.0 42.4 40.1 38.9 32.8 23.5 41.8 18.2

60-69歳 311 58.2 48.7 48.6 47.0 48.6 42.6 44.0 43.1 40.6 39.6 35.1 34.9 36.1 32.6 31.5 19.8 40.9 23.9

無職計 3,374 66.9 58.3 54.5 56.3 57.7 52.5 51.3 50.9 49.5 40.1 42.2 41.8 38.9 33.3 32.3 22.7 39.7 20.2

15-29歳 402 65.0 54.5 51.7 52.6 52.6 48.4 44.7 42.7 44.1 38.1 37.1 36.2 32.6 29.5 29.3 23.0 35.4 17.7

30-39歳 944 69.2 57.1 54.9 57.3 58.0 55.5 51.2 51.0 49.9 40.6 42.9 41.6 39.9 33.5 33.3 23.9 39.6 18.6

40-49歳 882 68.6 60.1 55.8 58.1 57.7 54.1 52.7 50.3 50.8 41.5 40.9 43.0 37.7 32.5 31.0 21.6 39.0 19.9

50-59歳 613 67.5 61.1 58.0 58.9 61.4 52.9 55.9 54.7 53.3 42.9 45.2 45.0 42.7 35.5 34.3 22.8 44.1 20.1

60-69歳 532 60.5 56.8 49.9 51.6 56.5 46.8 49.0 53.1 46.4 34.8 43.3 40.9 39.5 34.8 32.3 22.4 39.1 25.4
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■ 全体 19,287 9.6 6.5 15.2 12.9 50.5 3.5 1.8

■ 既婚女性 8,149 9.3 8.7 24.1 19.1 35.9 1.6 1.2

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 6.6 3.8 7.9 10.0 67.3 2.9 1.6

アルバイト・パート 3,167 6.3 8.3 23.0 23.2 36.2 2.1 0.9

15-29歳 348 4.1 7.9 14.9 24.2 41.4 5.7 1.7

30-39歳 674 5.9 6.7 23.5 24.5 37.9 0.9 0.6

40-49歳 1,165 5.7 8.0 23.4 23.2 37.7 1.4 0.6

50-59歳 669 7.3 8.8 23.7 23.0 34.2 1.9 1.0

60-69歳 311 9.8 12.2 28.5 19.3 25.7 3.2 1.4

無職計 3,374 13.4 11.4 32.9 19.6 20.7 0.7 1.3

15-29歳 402 10.8 7.0 24.0 24.3 31.3 0.7 1.9

30-39歳 944 11.4 11.1 32.3 20.8 22.8 0.5 1.1

40-49歳 882 11.0 10.3 39.7 17.3 19.3 1.0 1.3

50-59歳 613 14.1 13.8 27.9 20.8 21.1 0.4 1.9

60-69歳 532 22.2 14.3 34.8 16.4 11.1 0.6 0.7
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4-8  探した仕事の勤務時間（1日あたり） （数値回答）【対象者：全員】

既婚女性が希望した1日あたりの勤務日数は、正社員/契約社員/派遣社員では「8~9時間未満」が約5割。アルバイト・パートと無職
計では「4~6時間未満」が最も多くなっている。

4-9  探した仕事の勤務時間（週あたり） （単一回答×数値回答）【対象者：全員】

週あたりの勤務日数と1日あたりの勤務時間から、希望する週あたりの勤務時間を算出した。正社員/契約社員/派遣社員では、「40～
50時間未満」が5割弱。アルバイト・パートでは「20～30時間未満」、無職計では「10～20時間未満」が最も多くなっている。
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■ 全体 19,287 8.5 6.5 21.3 9.0 10.1 36.9 3.0 4.7

■ 既婚女性 8,149 8.0 7.3 36.9 13.6 11.2 19.9 0.6 2.5

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 6.2 2.9 10.1 7.5 20.3 48.4 1.9 2.9

アルバイト・パート 3,167 5.4 6.3 39.0 17.8 11.9 16.3 0.4 2.9

15-29歳 348 5.6 6.9 32.7 15.5 11.1 26.9 0.6 0.6

30-39歳 674 6.5 6.1 40.1 17.4 10.5 16.7 0.6 2.1

40-49歳 1,165 5.0 4.2 42.2 18.0 11.8 15.3 0.3 3.2

50-59歳 669 6.0 6.3 37.4 18.8 14.2 13.5 0.3 3.6

60-69歳 311 3.2 13.9 35.7 18.1 11.4 12.6 0.0 5.1

無職計 3,374 11.2 10.3 47.8 12.7 6.1 9.8 0.1 2.0

15-29歳 402 14.0 9.5 38.0 15.2 4.5 17.4 0.2 1.3

30-39歳 944 9.3 9.9 51.6 11.7 5.8 9.6 0.0 2.2

40-49歳 882 11.2 10.5 51.5 10.6 6.5 7.8 0.1 1.8

50-59歳 613 12.0 9.4 44.0 14.4 7.8 9.9 0.0 2.5

60-69歳 532 11.7 12.6 46.6 13.9 5.0 8.0 0.3 1.9
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■ 全体 19,287 17.3 15.8 15.6 12.1 34.6 2.8 0.9 1.0

■ 既婚女性 8,149 18.5 26.0 23.5 13.3 16.6 0.7 0.5 0.9

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 11.2 7.4 11.3 21.0 46.0 2.0 0.5 0.5

アルバイト・パート 3,167 13.8 25.6 30.3 16.0 12.3 0.4 0.5 1.2

15-29歳 348 12.7 21.1 25.7 16.8 22.9 0.3 0.3 0.3

30-39歳 674 14.2 24.7 30.4 15.9 13.7 0.2 0.1 0.7

40-49歳 1,165 11.6 26.7 31.4 16.8 11.3 0.6 0.4 1.2

50-59歳 669 15.1 24.3 33.1 15.0 9.8 0.4 0.3 2.0

60-69歳 311 19.4 31.8 24.8 14.0 6.2 0.0 1.9 1.8

無職計 3,374 26.4 35.3 23.1 7.1 6.6 0.3 0.5 0.7

15-29歳 402 23.6 28.5 21.8 10.8 13.8 0.7 0.2 0.5

30-39歳 944 24.4 35.8 23.7 7.9 7.1 0.2 0.5 0.4

40-49歳 882 25.3 39.0 22.3 6.4 5.5 0.4 0.5 0.5

50-59歳 613 26.0 33.8 24.3 7.5 5.9 0.5 0.4 1.6

60-69歳 532 34.1 35.2 22.7 3.6 2.8 0.0 0.6 0.9
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4-10  探した仕事の通勤時間 ※許容できる片道最大時間（数値回答）【対象者：全員】

希望した通勤時間は、正社員/契約社員/派遣社員では「31～60分」の割合が最も高い。アルバイト・パートと無職計では「26～30分」
の割合が最も高く、20分以内の希望も多い。

4-11  探した仕事の最低時給 （単一回答）【対象者：最も探していた就業形態がアルバイト・パートか派遣】

アルバイト・パートか派遣で探していた人が希望した最低時給は、「800～900円未満」が32.7％、「900～1000円未満」が28.9％だった。
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■ 全体 19,287 1.2 3.9 6.9 10.7 0.7 30.1 28.1 3.4 0.7 0.0 14.3

■ 既婚女性 8,149 1.7 6.0 11.0 15.9 0.8 35.1 20.0 1.2 0.2 0.0 8.2

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 1.5 2.8 4.7 11.2 1.2 31.1 34.6 2.2 0.6 0.0 10.1

アルバイト・パート 3,167 2.1 7.7 13.4 17.7 1.1 33.1 17.1 0.8 0.1 0.0 6.9

15-29歳 348 2.4 9.1 11.8 14.7 0.6 32.8 17.2 0.6 0.0 0.0 10.8

30-39歳 674 3.3 8.7 13.1 16.2 1.3 34.9 14.7 0.5 0.1 0.0 7.2

40-49歳 1,165 1.5 7.3 13.8 19.3 1.1 34.7 16.5 0.7 0.2 0.0 4.9

50-59歳 669 2.7 8.2 13.5 16.1 1.0 31.1 19.2 0.9 0.3 0.0 6.9

60-69歳 311 0.5 4.1 14.5 21.9 0.9 28.0 19.8 1.4 0.0 0.0 9.0

無職計 3,374 1.3 6.0 11.6 16.5 0.3 38.9 15.8 1.0 0.1 0.0 8.4

15-29歳 402 0.7 5.9 11.4 19.2 0.0 37.8 12.9 1.0 0.0 0.0 11.2

30-39歳 944 1.4 7.2 13.5 18.3 0.4 38.8 13.0 0.6 0.1 0.1 6.8

40-49歳 882 1.4 6.1 11.9 16.7 0.4 39.9 16.2 0.7 0.1 0.1 6.7

50-59歳 613 1.3 4.4 10.7 16.1 0.6 36.6 19.6 1.8 0.3 0.0 8.7

60-69歳 532 1.7 5.6 9.1 11.4 0.0 40.9 17.7 1.6 0.0 0.0 12.0

0%

10%

20%

30%

40%

n=

7
5
0
円
未
満

7
5
0

～

8
0
0
円
未
満

8
0
0

～

9
0
0
円
未
満

9
0
0

～

1
0
0
0
円
未

満 1
0
0
0

～

1
1
0
0
円

未
満

1
1
0
0

～

1
2
0
0
円

未
満

1
2
0
0

～

1
3
0
0
円

未
満

1
3
0
0

～

1
4
0
0
円

未
満

1
4
0
0

～

1
5
0
0
円

未
満

1
5
0
0

～

2
0
0
0
円

未
満

2
0
0
0
円
以
上

■ 全体 9,478 2.6 7.7 29.9 27.6 16.2 4.0 4.1 1.5 1.6 3.3 1.4

■ 既婚女性 6,010 2.1 8.3 32.7 28.9 14.7 3.1 3.1 1.4 1.7 3.0 1.1

正社員/契約社員/派遣社員 446 1.5 4.2 15.4 17.5 19.7 6.6 8.9 5.4 5.8 14.3 0.8

アルバイト・パート 2,681 1.9 6.6 30.0 31.5 16.5 3.1 3.5 1.3 1.6 2.3 1.6

15-29歳 273 3.4 6.1 37.0 31.5 13.2 3.5 1.1 1.9 0.4 0.7 1.2

30-39歳 562 2.3 7.6 35.4 27.6 16.4 2.2 2.4 1.6 1.1 2.1 1.4

40-49歳 992 1.6 7.2 28.9 32.1 16.0 2.7 4.4 0.9 1.8 2.6 1.8

50-59歳 566 1.8 4.7 27.0 33.8 17.4 4.3 3.8 2.0 1.4 2.3 1.5

60-69歳 287 1.0 6.8 22.5 32.5 19.9 3.9 3.9 0.5 4.1 3.4 1.5

無職計 2,883 2.4 10.5 37.8 28.1 12.3 2.5 1.9 0.8 1.0 1.9 0.7

15-29歳 331 1.6 14.0 40.5 29.4 7.4 2.0 2.5 0.0 1.5 0.9 0.3

30-39歳 811 2.0 10.2 39.4 26.6 10.3 2.7 2.8 1.0 1.4 2.6 0.9

40-49歳 781 1.8 9.5 38.5 28.7 13.6 2.9 1.4 1.0 0.8 1.4 0.4

50-59歳 516 2.6 9.3 34.4 30.3 15.1 2.4 1.6 0.9 0.7 1.9 0.7

60-69歳 444 4.2 11.8 35.9 26.6 14.3 1.5 1.2 0.4 0.8 2.0 1.2
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4-12  探した仕事の年収 （単一回答）【対象者：全員】

希望年収は「200万円未満」が74.6％。アルバイト・パートと無職計では、「200万円未満」が8割以上を占める。

4-13  仕事を探した時の重視点（絶対条件）（単一回答）【対象者：全員】

既婚女性は全体に比べて「勤務日数（休日、休暇）」「勤務時間帯」「勤務時間数」「勤務地」「通勤時間（通いやすさ）」について、
絶対条件だったとする割合が高い。子育てや家事などで時間の制約がある人がいることが理由のひとつと考えられる。

※「絶対条件だった」「他の条件がよければ我慢した」「もともと関心がなかった」のうち、
「絶対条件だった」を選択した人の割合
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■ 全体 19,287 48.7 33.1 12.9 3.3 2.0

■ 既婚女性 8,149 74.6 20.2 3.7 0.7 0.8

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 27.3 55.3 13.0 2.5 1.9

アルバイト・パート 3,167 83.5 14.2 1.5 0.3 0.6

15-29歳 348 73.9 22.2 2.7 0.3 0.9

30-39歳 674 81.8 15.0 2.1 0.5 0.6

40-49歳 1,165 85.2 12.5 1.3 0.2 0.8

50-59歳 669 86.1 12.3 1.2 0.3 0.3

60-69歳 311 85.6 13.9 0.5 0.0 0.0

無職計 3,374 88.7 9.2 1.3 0.3 0.4

15-29歳 402 83.4 14.8 1.0 0.0 0.7

30-39歳 944 87.0 11.0 1.7 0.2 0.2

40-49歳 882 90.4 7.7 1.1 0.3 0.4

50-59歳 613 89.2 8.1 1.5 0.3 0.9

60-69歳 532 92.5 5.5 1.0 1.0 0.0
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■ 全体 19,287 57.2 50.2 49.8 52.6 39.6 42.5 40.2 40.4 41.3 34.6 25.2 20.1 16.6 14.6 9.6 7.5 5.7 7.1 5.5 9.8

■ 既婚女性 8,149 68.0 63.8 61.3 60.5 50.9 46.7 44.0 42.5 41.2 30.7 23.3 16.2 14.7 11.4 8.4 7.0 5.1 5.1 4.6 7.0

正社員/契約社員/派遣社員 1,607 64.4 53.1 51.9 53.9 42.3 48.0 42.8 39.5 43.6 42.1 22.2 28.8 17.3 18.7 10.5 7.8 6.7 8.0 7.0 7.4

アルバイト・パート 3,167 64.9 59.7 58.3 57.8 49.6 46.4 46.1 39.8 40.6 31.8 23.6 13.5 15.7 12.0 8.3 7.4 5.5 4.8 4.6 7.4

15-29歳 348 68.8 60.2 62.3 59.5 51.4 47.4 43.8 41.5 43.8 44.3 24.5 30.4 18.5 17.2 9.7 6.5 5.9 5.4 5.1 6.2

30-39歳 674 70.9 65.8 64.1 57.9 46.4 46.4 45.2 43.4 40.1 35.0 23.4 12.8 13.7 12.1 9.7 6.5 5.8 4.7 4.6 6.9

40-49歳 1,165 65.6 60.7 57.7 59.8 49.7 46.2 47.2 40.9 40.9 29.1 22.2 11.6 14.9 12.3 7.7 6.6 4.7 4.5 4.0 7.2

50-59歳 669 61.1 57.6 54.3 55.8 49.5 46.7 47.1 36.2 39.2 27.2 23.3 10.7 15.3 10.4 7.5 7.4 5.7 4.5 5.1 8.1

60-69歳 311 53.4 47.1 52.7 52.7 54.6 45.7 44.6 34.0 39.9 30.6 28.5 9.2 20.5 8.6 7.3 13.4 7.2 6.0 5.4 9.6

無職計 3,374 72.7 72.7 68.5 66.1 56.2 46.4 42.5 46.3 40.7 24.3 23.6 12.6 12.7 7.4 7.6 6.1 3.9 4.0 3.5 6.4

15-29歳 402 79.8 81.5 73.9 67.4 54.4 47.4 41.8 46.5 40.3 33.8 20.2 23.8 13.1 10.7 8.6 6.6 2.7 3.4 3.2 3.1

30-39歳 944 82.0 79.7 78.1 69.4 56.3 49.4 40.2 52.2 41.0 25.2 25.8 13.3 9.9 6.6 7.1 5.3 2.9 2.3 2.8 3.6

40-49歳 882 73.9 74.9 68.9 68.5 54.8 46.5 42.8 52.6 40.4 21.8 21.6 7.5 9.7 6.4 6.3 4.3 3.2 3.3 3.1 6.0

50-59歳 613 64.1 64.8 59.8 63.4 57.8 44.5 47.7 38.8 41.3 23.6 23.4 10.6 16.7 8.0 7.5 7.2 4.7 4.9 3.7 8.6

60-69歳 532 58.7 59.0 56.5 58.6 57.9 42.6 40.8 34.1 40.2 20.9 25.5 13.8 17.6 7.2 10.3 9.2 6.5 7.4 5.1 12.1
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